



JUDEȚUL TELEORMAN
MUNICIPIUL TURNU MĂGURELE
Bulevardul Republicii, nr. 2
Serviciul Urbanism și gospodărie comunală
Compartiment Administrare imobile ANL, FLS
TEL. 0247 – 416 451
FAX 0247 – 416 453
e-mail: primariatm@yahoo.com



ANUNȚ

În atenția solicitanților de locuințe ANL în regim de închiriere cu cereri depuse în anul 2023
(pentru actualizare listă priorități 2024)

Având în vedere prevederile Legii 152/1998, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale H.G.962/2001 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, cu modificările și completările ulterioare, repartizarea locuințelor construite din fonduri de la bugetul de stat prin ANL în regim de închiriere pentru tineri, devenite disponibile, se face în ordinea stabilită prin lista de priorități.

Lista de priorități se stabilește anual până la sfârșitul lunii februarie, iar solicitanții înscrși în lista de priorități care nu pot beneficia de repartizarea unei locuințe în limita fondului disponibil în anul respectiv, pot primi repartiții în anii urmatori, în limita fondului disponibil în fiecare an și în noua ordine de prioritate stabilită.

Ca urmare, pentru a fi incluși pe lista de priorități pentru anul 2024, vă solicitam ca până la data de **12.02.2024** să actualizați dosarul cu următoarele documente:

- adeverință din care să rezulte statutul de angajat/salariat pe raza municipiului Turnu Măgurele;
- adeverință de venit net pe ultimele 12 luni pentru titular cerere și soț/soție, copii (după caz);
- copii xerox - documente referitoare la eventualele modificări privind starea civilă sau numărul de membri ai familiei;
- orice alte documente din care să reiasă modificări/completări survenite ulterior depunerii dosarului de locuință ANL.

Documentele se depun, cu cerere scrisă, la Registratura Primăriei municipiului Turnu Măgurele.

În cazul neprezentării documentelor în termen, vom considera că solicitarea dumneavoastră nu mai este de actualitate și nu veți mai fi înscrși în lista privind ordinea de prioritate în soluționarea cererilor și repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii, construite din fonduri de la bugetul de stat prin A.N.L.

Pentru relații suplimentare vă puteți adresa la sediul primăriei municipiului Turnu Măgurele, bulevardul Republicii, nr.2, etaj 1, cam. 9, zilnic, între orele 10 -16, sau la telefon 0247/416451, int.108.